
 שתי שאלות בפונקציות מעריכיות ולוגרתמיותעוד 

 1שאלה 

1S י הגרפים של הפונקציות "הוא השטח המוגבל עaxey  ,axey  , והישרay  

(0a.)2S י הגרף של הפונקציה "וגבל עהוא השטח המaxey  , הישרay  והצירים .

21אם נתון כי , aמצאו את  SS  .
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 2שאלה 

ונקציה מצאו את תחום ההגדרה של הפ .א 
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 132loglog)( 2

2

13 xxxf .

564log)8(log4פתרו את המשוואה  .ב  xx .

פתרון 

  .א

2

3 1

2

2

2

1,2

( ) log [log (2 3 1)]

2 3 1 0

2 2 1 0

2 ( 1) ( 1) 0

(2 1)( 1) 0

1 ,1
2

f x x x

x x

x x x

x x x

x x

x

  

  

   

   

  



 

1x   1או
2

x  

 וגם 

 

2

1

2

02 1
2

2

1
1,2 2

log (2 3 1) 0

2 3 1 1

2 3 0

(2 3) 0

0,1

x x

x x

x x

x x

x

  

   

 

 



 



0x   1או
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1x  

 

1x)קיבלנו    1או
2

x  ) 0)וגםx   1או
2

1x ) , כאשר תוצאת החיתוך

0xהיא    1או
2

1x  , וזה תחום ההגדרה של הפונקציה( )f x .
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